

Мечтали о горах? Надоело корпеть над уроками? Тогда вам в наш Горный Клуб!

Горный клуб — это твой билет из аудитории в большое приключение. Каждый месяц мы выезжаем на скалы, лед, в снега и тренируемся перед летней поездкой в горы. Будет трудно, но увлекательно! Вы научитесь лазить по скалам и льду, легко справляться с веревками, организовывать страховку другу и недругу, уверенно прыгать по любому рельефу. И в итоге летом мы едем в горы и покоряем вершины. Присоединяйтесь!



Первое занятие Горного Клуба уже в эту пятницу 12 сентября в 15:30.

